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Україна повернула чотирьох моряків, яких затримав Іран в

Ормузькій протоці

  ЧЕР 24, 2026

«Це незмінний принцип української дипломатичної служби: Україна не залишає своїх людей»

Чотирьох українських моряків, які з квітня перебували під вартою в Ірані, повернули в Україну. Вони вже зустрілися з родинами. Про це повідомив речник МЗС України

Георгій Тихий, передає «Главком» з посиланням на lb.ua.

Корпус вартових ісламської революції (КВІР) затримав грецький контейнеровоз, на борту якого перебували четверо громадян України. Після цього Міністерство

закордонних справ України, Департамент консульської служби та посольство України в Греції оперативно встановили особи моряків і підтримували постійний зв’язок із

судновласником та їхніми родинами.

Зазначається, що упродовж усього часу Україна вела активну роботу з усіма залученими сторонами та відповідними установами для вирішення ситуації.

«Наразі ми раді повідомити, що ці зусилля завершилися позитивним результатом. Четверо наших громадян уже залишили територію Ірану. Зараз вони у безпеці зі своїми

родинами. Стан їхнього здоров’я задовільний. Ми вдячні колегам-дипломатам країн-партнерів, представникам компанії-судновласника та всім, хто долучився до

повернення наших моряків. Це незмінний принцип української дипломатичної служби: Україна не залишає своїх людей», – наголосив Тихий.

До слова, президент США Дональд Трамп оголосив про відновлення безперешкодного руху суден через Ормузьку протоку. За його словами, напередодні через цей

водний шлях пройшла рекордна кількість нафтових танкерів. Американський лідер підкреслив успіхи Вашингтона в управлінні цією ситуацією, зауваживши, що отримані

обсяги нафти перевищили попередні історичні показники.
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Бронювання аграріїв. Голова Всеукраїнського конгресу фермерів
звернувся до уряду 

Від Андрій Мірошник
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своїх людей» Чотирьох українських моряків, які

з квітня перебували під вартою в Ірані,

повернули в Україну. Вони вже зустрілися з
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Іван Слободяник вимагає від уряду

упорядкувати питання бронювання працівників

агропідпрємств Виконавчий директор

Всеукраїнської федерації громад, голова

Всеукраїнського конгресу фермерів Іван

Слободяник вважає основною проблемою

нових вимог до критичності агропідприємств

їх…

Бронювання аграріїв. Голова

Всеукраїнського конгресу…
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Президент вручив 37 воїнам державні нагороди

Президент Володимир Зеленський привітав

воїнів Центру спеціальних операцій «Альфа»

СБУ з 32-ю річницею створення підрозділу та

відзначив їх державними нагородами. Про це

повідомляє «Главком»…
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Президент доручив налагодити роботу по

виробництву зброї в Україні Президент

Володимир Зеленський провів детальні наради

з дипломатичною командою, під час яких

обговорювалася більшість дипломатичних

заходів, які мають відбутися до серпня.…

Зеленський назвав головну

задачу для уряду і дипломатів…
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Свириденко наголосила, що фінансування

оборони є безумовним пріоритетом Уряд

додатково спрямував 220 млн грн на потреби

Сил оборони. Про це повідомляє «Главком» з

посиланням на прем’єр-міністерку Юлію

Свириденко. Голова уряду…

Кабмін виділив 220 млн грн на

Сили оборони: куди підуть…

Вам буде цікаво
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